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Od jaderné energetiky až po komiks. Západočeská univerzita v Plzni ve spolupráci s
městem Plzeň a Plzeňským krajem ocenila devět studujících, kteří podali mimořádné
vědecké výkony nebo jejich práce ovlivnila společnost. Dva mediky pak na ocenění
hejtmana nominovala i Lékařská fakulta UK v Plzni.

ZČU se letos rozhodla ocenit menší počet studentů než v minulých letech, zato s důrazem na
konkrétní a ověřitelné výsledky. Stipendium rektora získali tři studující ZČU. Matouš Hora z Fakulty
strojní (FST) za konstrukční práci na univerzitní formuli, Tereza Poncová z Fakulty pedagogické
(FPE) za virtuální terénní exkurzi o těžbě hnědého uhlí pro výuku zeměpisu a Tomáš Knopf z Fakulty
elektrotechnické (FEL) za mimořádné studijní výsledky. „Každý z oceněných ukazuje, že univerzita
není jen místem, kde se získávají znalosti, ale kde vznikají nápady, které mají skutečný dopad. Jejich
energie a schopnost posouvat obory kupředu jsou pro nás závazkem i motivací,“ řekl rektor ZČU
Miroslav Lávička.

Stipendium města Plzně převzal doktorand FEL Jan Ullmann, který propojuje plánování výroby
energie s metodami umělé inteligence. Ocenění získala také Lenka Holá ze Sutnarky za třídílný
komiks, který slouží pro psychoterapii a práci s vězněnými osobami, a Musa Turhan z FST za vývoj
odolné 3D tištěné součásti pro bezpečnostní systém jaderného reaktoru.

Stipendium Plzeňského kraje putovalo z rukou hejtmana k Michalu Drahokoupilovi z FEL za práci na
nové baterii univerzitní elektrické formule, k Filipu Zajícovi z FPE, jehož literárněvědná bakalářská
práce vzbudila pozornost i v zahraničí, a k doktorandovi FST Tomáši Macháčovi, který se specializuje
na rozšířenou realitu.

Stipendium hejtmana letos zamířilo také ke dvěma studentům plzeňské pobočky Lékařské fakulty
Univerzity Karlovy. Rudolf Kořínek, student zubního lékařství a Terezie Voráčková, studentka
šestého ročníku všeobecného lékařství, jej získali za výborný studijní průměr. „Studenty
podporujeme jako kraj už od roku 2004 a dál v tom budeme pokračovat, protože nám na jejich dalším
akademickém růstu záleží. Studenti pak často pomáhají posouvat náš kraj dál a zároveň jsou
motivací i pro další zájemce o studium v našem regionu,“ řekl hejtman Kamal Farhan.
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